
Tabellenboek Gezondheidsmonitor Jeugd GGD Gelderland-Zuid, 2019
Toelichting: In de kolommen staan de cijfers voor gemeente: Mook en Middelaar, uitgesplitst naar geslacht, onderwijstype en klas 2 of 4.

Voor vragen, mail naar onderzoek@ggdgelderlandzuid.nl
Aantal correct ingevulde vragenlijsten, bruikbaar voor analyse

GEMEENTE jongen meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo Klas 2 Klas 4
Totaal 

Gemeente
2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Mook en Middelaar 58 61 11 31 31 43 53 66 119 0 0 0 0 119 9568 171192
 
 
 

1. Sociale omgeving

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * * N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=9537 N=170773

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Bij beide ouders 83 79 * * 80 89 84 79 81 * * * * 81 77 76

Co-ouders 2 7 * * 7 4 4 5 4 * * * * 4 8 8

Vader of moeder en partner 4 5 * * 5 0 3 6 5 * * * * 5 5 6

Eenoudergezin 9 10 * * 8 7 8 10 9 * * * * 9 9 9

Bij anderen of op zichzelf 1 0 * * 0 0 1 0 1 * * * * 1 1 1

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=60 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8723 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Laag 17 5 * 10 4 19 4 16 11 * * * * 11 14 *

Midden 37 60 * 51 53 50 49 48 49 * * * * 49 42 *

Hoog 46 34 * 39 43 31 47 36 40 * * * * 40 44 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=8914 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Hartstikke) leuk 86 89 * 88 94 84 89 86 87 * * * * 87 87 *

Gaat wel 14 11 * 12 6 16 11 14 13 * * * * 13 11 *

Niet leuk of vreselijk 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

 

;Gezinssamenstelling

;Relatie met ouders (gebaseerd op vragenset met 6 vragen)

;Hoe vind je het thuis?

De cijfers zijn gewogen naar geslacht, leerjaar en gemeente. Een * betekent dat er geen cijfers beschikbaar zijn omdat de vraag niet gesteld is of omdat er minder dan 30 respondenten in de groep zitten. De ‘N’ boven de percentages staat voor het aantal respondenten dat de vraag heeft beantwoord. De 



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=8893 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja 90 86 * 88 93 85 96 82 88 * * * * 88 86 *

Gaat wel 9 14 * 10 7 15 3 18 12 * * * * 12 12 *

Nee 1 0 * 2 0 0 1 0 1 * * * * 1 2 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * * N=31 N=43 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=8878 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Laag 5 7 * * 5 5 3 8 6 * * * * 6 6 *

Midden 25 18 * * 21 23 20 22 22 * * * * 22 20 *

Hoog 70 75 * * 73 72 77 70 73 * * * * 73 74 *

 

;Heeft genoeg vrienden/vriendinnen

;Sociale steun door vrienden (gebaseerd op vragenset met 6 vragen)



2. Ingrijpende gezinsfactoren & mantelzorg

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=58 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=66 N=119 * * * * N=119 N=9514 N=170294

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee, geen enkele moeite 84 75 * 78 77 84 81 79 80 * * * * 80 71 69

Nee, geen moeite maar wel opletten 12 25 * 19 19 16 19 18 18 * * * * 18 25 27

Ja, enige moeite 4 0 * 3 4 0 0 3 2 * * * * 2 3 4

Ja, grote moeite 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 0 1

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ernstige lichamelijke ziekte of beperking gezinslid 1 6 * * 0 6 6 2 4 * * * * 4 7 9

Psychische ziekte gezinslid 2 1 * * 0 5 2 2 2 * * * * 2 4 6

Verslaving aan alcohol, drugs of gokken van gezinslid 2 3 * * * 5 2 3 3 * * * * 3 2 2
Jongere heeft (nog) problemen met echtscheiding van de 
ouders 3 11 * * 8 2 8 6 7 * * * * 7 7 *

Thuis (enige) moeite om rond te komen met geld 4 0 * 3 4 0 0 3 2 * * * * 2 4 4

Ernstige lichamelijke ziekte of beperking van jongere zelf 3 2 * * 0 0 0 5 3 * * * * 3 3 3

Psychische ziekte van jongere zelf 3 0 * * 0 0 2 1 1 * * * * 1 3 3

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * * N=31 N=42 N=52 N=63 N=115 * * * * N=115 N=9366 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

0 88 78 * * 85 87 84 82 83 * * * * 83 79 *

1 5 21 * * 15 8 13 13 13 * * * * 13 15 *

2 7 1 * * 0 5 3 5 4 * * * * 4 4 *

3 of meer 0 0 * * 0 0 0 0 0 * * * * 0 2 *

 

;Thuis moeite om rond te komen met geld?

;Ingrijpende gebeurtenissen, waar jongeren nu mee te maken heeft (actueel)

;Aantal actuele ingrijpende gebeurtenissen waar jongere mee te maken heeft



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %
Heeft nu een gezinslid met een ernstige ziekte, beperking 
of verslaving (jonge mantelzorger) 3 9 * 2 3 10 8 5 6 * * * * 6 11 *

Heeft thuis mantelzorgtaken (op basis van alle jongeren) 3 8 * 2 3 9 6 5 6 * * * * 6 8 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Huishoudelijke hulp 1 8 * 2 3 5 6 3 4 * * * * 4 5 *

Persoonlijke verzorging 1 0 * 2 0 0 1 0 1 * * * * 1 1 *

Begeleiding 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Regeltaken 0 1 * 0 0 2 2 0 1 * * * * 1 1 *

Emotionele steun 0 3 * 0 0 2 2 2 2 * * * * 2 3 *

Zorgen voor broertjes of zusjes 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 2 *

Andere vorm van mantelzorg 3 5 * 2 0 7 5 4 4 * * * * 4 3 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=58 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=66 N=119 * * * * N=119 N=9444 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Geeft geen mantelzorg, want geen ziek/verslaafd gezinslid 97 91 * 98 97 90 92 95 94 * * * * 94 90 *
Geeft geen mantelzorg, maar heeft wel ziek of verslaafd 
gezinslid 2 1 * 0 0 5 2 2 2 * * * * 2 3 *

Geeft 1-2 uren mantelzorg pw 0 4 * 0 3 4 3 1 2 * * * * 2 4 *

Geeft 3-6 uren mantelzorg pw 1 3 * 2 0 2 3 2 2 * * * * 2 2 *

Geeft 7 uur of meer mantelzorg pw 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

 

;Mantelzorgers

;Mantelzorgtaken

;Mantelzorg en urenbelasting



3. Welbevinden

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=9509 N=170653

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Heel verdrietige emoticon 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 1

Verdrietige emoticon 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 2 2

Neutrale emoticon 10 7 * 5 10 5 3 12 8 * * * * 8 11 13

Blije emoticon 53 75 * 72 64 66 64 64 64 * * * * 64 53 55

Heel blije emoticon 37 18 * 23 26 29 33 24 28 * * * * 28 34 30

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=9509 N=170653

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Zeer) ongelukkig 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 3 3

Neutraal 10 7 * 5 10 5 3 12 8 * * * * 8 11 13

(Zeer) gelukkig 90 93 * 95 90 95 97 88 92 * * * * 92 87 84

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=9466 N=170202

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Normaal 81 82 * 82 83 83 75 85 81 * * * * 81 75 76

Grensgebied 14 7 * 15 8 8 17 5 10 * * * * 10 12 12

Indicatie psychosociale problemen 6 11 * 3 9 9 7 10 9 * * * * 9 13 12

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

door school of huiswerk 23 43 * 27 38 36 35 32 33 * * * * 33 30 33

door mijn situatie thuis 6 0 * 3 * 3 0 5 3 * * * * 3 7 8

door eigen problemen 7 0 * 2 0 6 1 5 4 * * * * 4 10 11

over wat anderen van me vinden 6 17 * 5 15 11 11 11 11 * * * * 11 12 13

door alles wat ik moet doen 15 29 * 16 * 26 16 26 22 * * * * 22 22 23
Samengenomen: door één of meer van bovenstaande 
factoren 28 58 * 38 * 45 42 44 43 * * * * 43 41 44

 

;Hoe gelukkig voel je je meestal?

;Hoe gelukkig voel je je meestal?

;Psychosociale gezondheid (gebaseerd op vragenset met 25 vragen (SDQ)

;Voelt zich (zeer) vaak gestrest:



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=8725 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Helemaal niet 14 10 * 7 20 5 17 9 12 * * * * 12 16 *

Soms 54 43 * 72 29 43 51 46 48 * * * * 48 49 *

Vaak 22 27 * 18 39 26 16 31 25 * * * * 25 25 *

Heel vaak 10 20 * 3 12 27 17 13 15 * * * * 15 10 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=8721 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Helemaal niet 27 14 * 15 20 19 25 17 21 * * * * 21 31 *

Soms 52 55 * 64 47 55 53 54 54 * * * * 54 48 *

Vaak 12 23 * 21 24 15 19 17 18 * * * * 18 15 *

Heel vaak 8 8 * 0 8 11 3 12 8 * * * * 8 6 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=8703 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

nee, niet vaak 59 40 * 58 40 42 56 45 49 * * * * 49 57 *

ja, vooral door zichzelf opgelegd 21 29 * 21 28 32 22 27 25 * * * * 25 21 *

ja, vooral door anderen opgelegd 9 13 * 21 10 5 12 11 11 * * * * 11 8 *

ja, zowel door zichzelf als door anderen 11 18 * 0 23 21 10 18 15 * * * * 15 14 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=8725 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

niet of soms 68 53 * 79 49 47 68 55 61 * * * * 61 65 *

vaak of heel vaak 32 47 * 21 51 53 32 45 39 * * * * 39 35 *

 

;Hoe vaak heb je het gevoel dat je moet presteren om aan je eigen verwachtingen te voldoen?

;Hoe vaak heb je het gevoel dat je moet presteren om aan de verwachtingen van iemand anders te voldoen?

;Voelt (heel) vaak prestatiedruk

;door zichzelf



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

door zichzelf 32 47 * 21 51 53 32 45 39 * * * * 39 35 *

door ouders 12 21 * 13 23 14 13 19 17 * * * * 17 14 *

door leraren/school 12 12 * 8 13 13 9 15 12 * * * * 12 10 *

door coach/trainer van sport 6 4 * 3 2 11 3 7 5 * * * * 5 5 *

door vrienden/vriendinnen 2 16 * 10 11 10 11 7 9 * * * * 9 7 *

door docent muziek, zang, dans, toneel 2 4 * 5 3 3 3 3 3 * * * * 3 1 *

door iemand anders 2 4 * 5 0 5 5 2 3 * * * * 3 3 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9198 N=165703

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Weinig of nooit 100 100 * 100 100 100 100 100 100 * * * * 100 96 96

Paar keer per maand 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 2 2

Elke week 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 3 3

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=9342 N=168586

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Onvoldoende weerbaar 4 17 * 9 15 8 10 11 10 * * * * 10 10 10

Voldoende weerbaar 96 83 * 91 85 92 90 89 90 * * * * 90 90 90

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=9378 N=168708

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja 78 60 * 57 72 74 65 71 69 * * * * 69 68 66

Soms wel, soms niet 19 33 * 32 22 24 30 23 26 * * * * 26 26 29

Nee 3 7 * 11 5 2 5 5 5 * * * * 5 6 6

 

;Voelt (heel) vaak prestatiedruk door:

;Is laatste drie maanden gepest (op school of via internet)

;Weerbaarheid (gebaseerd op vragenset met 8 stellingen)

;Ik zeg het als iemand iets doet wat ik vervelend vind



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=9365 N=168523

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja 14 13 * 10 6 25 14 13 13 * * * * 13 9 8

Soms wel, soms niet 17 26 * 24 26 17 16 26 21 * * * * 21 32 31

Nee 69 61 * 66 68 58 70 62 65 * * * * 65 59 61

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=8869 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 98 88 * 91 94 98 94 92 93 * * * * 93 89 *

Ja 2 12 * 9 6 2 6 8 7 * * * * 7 11 *

 

;Als vrienden iets doen wat ik niet wil, doe ik toch mee

;Heeft zich (in voorgaande 2 weken) meer dan de helft van de tijd in de put of somber gevoeld



4. Gezondheid

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=57 N=61 * N=31 N=31 N=43 N=53 N=65 N=118 * * * * N=118 N=9517 N=170804

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Zeer) goed 96 84 * 83 92 96 95 86 90 * * * * 90 86 86

Gaat wel of (zeer) slecht 4 16 * 17 8 4 5 14 10 * * * * 10 14 14

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=60 * * N=31 N=42 N=53 N=63 N=116 * * * * N=116 N=8910 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Goed 91 70 * * 94 82 93 71 81 * * * * 81 81 *

Niet (zo) goed 9 30 * * 6 18 7 29 19 * * * * 19 19 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=53 N=64 N=117 * * * * N=117 N=8915 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 89 60 * 66 80 79 84 68 74 * * * * 74 79 *

Ja, (bijna) dagelijks 11 40 * 34 20 21 16 32 26 * * * * 26 21 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

te laat naar bed of te vroeg op 9 21 * 16 9 21 5 23 15 * * * * 15 10 *

kan moeilijk in slaap komen 6 15 * 8 0 15 7 14 11 * * * * 11 9 *
wordt tijdens slaap vaak wakker of ligt s nachts vaak 
wakker 3 8 * 11 0 4 3 7 6 * * * * 6 5 *

wordt s ochtends uit mezelf te vroeg wakker 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 2 *

ik lig s avonds/s nachts te piekeren, maak me zorgen 0 12 * 5 3 4 5 6 6 * * * * 6 6 *
ik sport s avonds laat en kan daarna moeilijk in slaap 
komen 2 3 * 0 0 7 3 2 2 * * * * 2 2 *

s avonds/s nachts nog TV kijken, gamen, of op telefoon 7 6 * 14 3 3 3 9 7 * * * * 7 7 *

last van lawaai of geluid in mijn omgeving 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

andere reden 2 17 * 10 8 7 10 10 10 * * * * 10 4 *

 

;Hoe is over het algemeen je gezondheid?

;Hoe goed slaap je over het algemeen?

;Voelt zich dagelijks slaperig of moe

;Ik ben (vrijwel) dagelijks moe, want:



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8746 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Te licht 12 8 * 11 0 14 9 11 10 * * * * 10 10 *

Normaal gewicht 74 68 * 67 84 70 70 72 71 * * * * 71 67 *

Te zwaar 14 22 * 22 16 17 21 15 18 * * * * 18 20 *

Veel te zwaar 0 2 * 0 0 0 0 2 1 * * * * 1 3 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8821 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nooit 81 71 * 77 74 75 82 72 76 * * * * 76 75 *

Soms 19 29 * 23 26 25 18 28 24 * * * * 24 22 *

Vaak/Altijd 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 3 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Altijd last van gehoor 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Na festival, concert of dance event 14 18 * 13 19 19 9 20 16 * * * * 16 10 *

Na discotheekbezoek 4 15 * 8 11 13 4 14 10 * * * * 10 5 *

Na schoolfeest 3 10 * 7 4 10 11 4 7 * * * * 7 5 *

Na feest van (sport)vereniging 1 2 * 2 0 2 2 1 1 * * * * 1 2 *

Na luisteren naar muziek met oortjes of koptelefoon 5 7 * 9 3 8 2 9 6 * * * * 6 11 *

Na het zelf maken van muziek 7 2 * 0 4 9 0 7 4 * * * * 4 1 *

Na een andere gelegenheid 1 8 * 7 3 2 7 3 5 * * * * 5 4 *

 

;Wat vind je van je gewicht?

;Last van je gehoor na luisteren muziek?

;Wanneer last van gehoor?



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=56 N=60 * * N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8824 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja, altijd 4 4 * * 10 4 6 3 4 * * * * 4 3 *

Ja, soms 21 10 * * 24 20 21 12 16 * * * * 16 16 *

Nee, nooit 40 58 * * 33 39 40 56 49 * * * * 49 59 *

N.v.t., is nooit op plek met harde muziek 34 28 * * 33 37 34 29 31 * * * * 31 21 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8692 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja / ik denk het wel 95 93 * 88 98 96 89 97 94 * * * * 94 84 *

Nee of niet allemaal 1 4 * 7 0 2 7 0 3 * * * * 3 4 *

Ik weet het niet 4 3 * 5 2 2 5 3 4 * * * * 4 12 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal * N=61 * * * * * N=35 N=61 * * * * N=61 N=4311 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja / ik denk het wel * 80 * * * * * 81 80 * * * * 80 73 *

Nee * 17 * * * * * 14 17 * * * * 17 22 *

Ik weet het niet meer * 3 * * * * * 5 3 * * * * 3 5 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=39 N=38 * * * * * N=64 N=77 * * * * N=77 N=5167 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja / ik denk het wel 88 83 * * * * * 85 86 * * * * 86 84 *

Nee 7 3 * * * * * 5 5 * * * * 5 7 *

Ik weet het niet meer 4 13 * * * * * 10 9 * * * * 9 8 *

 

;Heb je de Meningokokken-vaccinatie gehad? (alleen gesteld aan jongeren vanaf 14 jaar)

;Gebruik oordoppen?

;Heb je de vaccinaties gehad die bij kinderen worden gegeven (zoals de vaccinatie tegen bof, mazelen en rodehond)?

;Heb je de HPV-vaccinatie gehad? (alleen gesteld aan meisjes)



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Vanwege geloof * * * * * * * * * * * * * * 12 *

Vanwege antroposofische opvattingen * * * * * * * * * * * * * * 4 *

Want dat vind ik/mijn ouders niet zo nodig * * * * * * * * * * * * * * 23 *

Want bang voor de bijwerkingen * * * * * * * * * * * * * * 29 *

Want ik durf het niet, ik vind prikken eng * * * * * * * * * * * * * * 10 *

Want ik was/ wij waren het vergeten * * * * * * * * * * * * * * 11 *

Want het vaccineren was te ver weg * * * * * * * * * * * * * * 1 *

Vanwege andere reden * * * * * * * * * * * * * * 27 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=38 N=61 * * * N=35 N=36 N=63 N=99 * * * * N=99 N=6870 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Het was vooral besluit van mijn ouders 35 36 * * * 44 49 29 36 * * * * 36 39 *

Samen over gepraat, samen over besloten 15 37 * * * 24 33 26 28 * * * * 28 28 *

Vooral zelf besloten 18 7 * * * 13 2 16 11 * * * * 11 10 *

Weet ik niet meer 30 16 * * * 13 10 28 22 * * * * 22 19 *

Anders 3 3 * * * 5 6 1 3 * * * * 3 4 *

 

;Redenen niet (volledig) gevaccineerd:

;Hoe heb je het besluit genomen om wel of niet te laten vaccineren voor de HPV en/of meningokokken? (niet gesteld aan jongens onder de 14 jr)



5. Bewegen

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9334 N=167846

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nooit 3 7 * 3 3 2 0 9 5 * * * * 5 5 7

1-4 keer per week 0 8 * 5 8 2 8 1 4 * * * * 4 9 7

Altijd 97 84 * 92 89 96 92 89 90 * * * * 90 86 86

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Te ver 2 11 * 8 8 2 7 6 6 * * * * 6 4 *

Niet veilig vanwege verkeer 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Geen zin 0 10 * 5 5 0 5 5 5 * * * * 5 4 *

Anders 2 4 * 0 6 2 2 4 3 * * * * 3 5 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=59 * N=31 * N=41 N=50 N=64 N=114 * * * * N=114 N=9307 N=167673

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit of minder dan 1 dag per week 2 17 * 5 * 10 10 9 10 * * * * 10 25 24

1 dag per week 9 13 * 14 * 3 11 12 11 * * * * 11 13 13

Meerdere dagen per week 83 64 * 75 * 82 77 71 74 * * * * 74 58 59

Elke dag 5 5 * 6 * 5 2 7 5 * * * * 5 4 5

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=59 * N=31 * N=41 N=50 N=64 N=114 * * * * N=114 N=9307 N=167673

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 2 17 * 5 * 10 10 9 10 * * * * 10 25 24

Ja 98 83 * 95 * 90 90 91 90 * * * * 90 75 76

 

;Gaat op de fiets (of lopend) naar school of stageplek

;Reden om niet naar school of stage te fietsen of lopen:

;Sport bij club, vereniging of sportschool

;Sport/beweegt wekelijks bij club, vereniging of sportschool



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=60 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=9300 N=167553

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit of minder dan 1 dag per week 31 40 * 26 29 43 28 41 36 * * * * 36 34 33

1 dag per week 30 31 * 38 17 42 29 31 30 * * * * 30 22 22

Meerdere dagen per week 38 21 * 33 49 11 40 22 29 * * * * 29 35 35

Elke dag 2 8 * 3 5 4 3 6 5 * * * * 5 10 10

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=60 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=9300 N=167553

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 31 40 * 26 29 43 28 41 36 * * * * 36 34 33

Ja 69 60 * 74 71 57 72 59 64 * * * * 64 66 67

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Beweegt dagelijks minstens 1 uur 25 35 * 26 25 38 23 35 30 * * * * 30 17 18

Beweegt 5 of meer dagen per week minstens 1 uur 76 65 * 52 77 87 68 72 71 * * * * 71 48 47

 

;Sport/beweegt wekelijks zonder club, vereniging of sportschool

;Sport/beweegt wekelijks zonder club, vereniging of sportschool

;Bewegen



6. Voeding

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8968 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit 0 6 * 5 0 2 5 2 3 * * * * 3 8 *

1 dag per week 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

2 dagen per week 6 4 * 16 0 2 3 7 5 * * * * 5 4 *

3 dagen per week 0 5 * 4 0 4 0 5 3 * * * * 3 4 *

4 dagen per week 4 4 * 0 3 7 3 5 4 * * * * 4 4 *

5 dagen per week 5 3 * 10 2 0 3 5 4 * * * * 4 5 *

6 dagen per week 8 3 * 3 14 3 5 6 6 * * * * 6 6 *

Elke dag 77 73 * 62 81 81 81 71 75 * * * * 75 68 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8968 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ontbijt 0 tot 4 dagen per week 10 20 * 25 3 16 12 18 15 * * * * 15 21 *

Ontbijt 5 of meer dagen per week 90 80 * 75 97 84 88 82 85 * * * * 85 79 *

 

;Hoeveel dagen pw ontbijt je?

;Ontbijt 5 of meer dagen per week



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8957 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit 3 2 * 6 0 2 0 4 2 * * * * 2 9 *

1 dag per week 5 5 * 6 3 2 3 6 5 * * * * 5 5 *

2 dagen per week 19 9 * 11 17 11 13 15 14 * * * * 14 8 *

3 dagen per week 8 8 * 2 11 10 3 12 8 * * * * 8 12 *

4 dagen per week 20 6 * 18 10 14 15 11 13 * * * * 13 13 *

5 dagen per week 12 18 * 19 14 9 23 9 15 * * * * 15 14 *

6 dagen per week 6 12 * 11 4 13 8 9 9 * * * * 9 7 *

Elke dag 27 41 * 28 40 39 34 34 34 * * * * 34 33 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8957 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Eet 0 tot 4 dagen per week fruit 56 29 * 42 42 38 34 48 42 * * * * 42 47 *

Eet 5 of meer dagen per week fruit 44 71 * 58 58 62 66 52 58 * * * * 58 53 *

 

;Hoeveel dagen pw eet je fruit?

;Eet 5 of meer dagen per week fruit



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8695 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

1 dag per week 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

2 dagen per week 0 2 * 0 0 2 0 1 1 * * * * 1 1 *

3 dagen per week 4 4 * 0 7 3 2 5 4 * * * * 4 4 *

4 dagen per week 3 5 * 7 0 0 6 2 4 * * * * 4 10 *

5 dagen per week 15 5 * 20 2 8 7 12 10 * * * * 10 16 *

6 dagen per week 19 14 * 12 27 13 22 12 16 * * * * 16 18 *

Elke dag 60 70 * 61 64 73 62 67 65 * * * * 65 49 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8695 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Eet 0 tot 4 dagen per week groente 7 10 * 7 7 5 9 8 9 * * * * 9 17 *

Eet 5 of meer dagen per week groente 93 90 * 93 93 95 91 92 91 * * * * 91 83 *

 

;Hoeveel dagen pw eet je groente?

;Eet 5 of meer dagen per week groente



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9341 N=167769

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit 5 3 * 0 3 5 4 4 4 * * * * 4 6 5

1 dag per week 0 5 * 5 0 0 3 2 3 * * * * 3 2 2

2 dagen per week 2 0 * 0 0 3 2 0 1 * * * * 1 3 2

3 dagen per week 6 6 * 11 5 2 6 6 6 * * * * 6 5 4

4 dagen per week 1 7 * 5 2 4 8 1 4 * * * * 4 5 4

5 dagen per week 4 3 * 0 6 6 2 5 4 * * * * 4 6 5

6 dagen per week 0 3 * 0 3 2 2 1 1 * * * * 1 4 3

Elke dag 81 73 * 79 81 79 72 81 77 * * * * 77 70 74

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9341 N=167769

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 15 21 * 21 10 13 24 13 18 * * * * 18 21 18

Ja 85 79 * 79 90 87 76 87 82 * * * * 82 79 83

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Drinkt (bijna) nooit drankjes met suiker 13 14 * 5 14 20 17 11 14 * * * * 14 13 12

Drinkt dagelijks drankjes met suiker 38 22 * 32 29 26 25 33 30 * * * * 30 32 33

Drinkt elke dag meer dan 3 glazen drankjes met suiker 7 7 * * 7 0 4 9 7 * * * * 7 7 7

Drinkt meer dan 1 blikje energiedrank per dag 5 0 * 5 4 0 2 3 3 * * * * 3 6 5

 

;Hoeveel dgn pw drink je water (minimaal een glas)?

;Drinkt op 5 of meer dagen per week (minimaal een glas) water

;Drankjes met suiker of energiedrankjes



7. Alcohol

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9300 N=167095

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja, een heel glas of meer 34 21 * 33 29 18 8 42 28 * * * * 28 34 32

Ja, alleen een paar slokjes 20 25 * 24 24 22 19 25 23 * * * * 23 19 20

Nee 46 53 * 43 48 59 73 33 50 * * * * 50 48 48

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * * N=31 N=42 N=52 N=63 N=115 * * * * N=115 N=9007 N=160557

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 73 76 * * 75 82 90 63 74 * * * * 74 71 73

Ja 27 24 * * 25 18 10 37 26 * * * * 26 29 27

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %
Laatste 4 weken 5 of meer drankjes bij 1 gelegenheid 
(binge drinken) 16 16 * * 21 10 3 25 16 * * * * 16 21 19

Ooit dronken of aangeschoten geweest 21 21 * * 21 13 7 31 21 * * * * 21 26 24

Laatste 4 weken dronken of aangeschoten geweest 12 7 * * 11 8 3 13 9 * * * * 9 14 13

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Drink thuis alleen 1 0 * * 0 0 2 0 1 * * * * 1 2 *

Drink thuis met anderen 12 6 * * 11 5 7 10 9 * * * * 9 12 *

Drink bij anderen thuis 19 11 * * 15 8 2 25 15 * * * * 15 16 *

Drink op schoolfeest 0 0 * * 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Drink in discotheek 5 10 * * 7 8 3 10 7 * * * * 7 8 *

Drink in cafe 6 4 * * 0 5 0 8 5 * * * * 5 4 *

Drink in restaurant 0 2 * * 0 2 0 1 1 * * * * 1 1 *

Drink in sportkantine 5 0 * * 8 0 0 4 2 * * * * 2 1 *

Drink op straat 7 4 * * 0 5 4 6 5 * * * * 5 3 *

Drink ergens anders 2 0 * * 0 3 2 0 1 * * * * 1 5 *

Drink in keet / hok / schuur 3 10 * * 3 2 5 8 7 * * * * 7 5 *

 

;Heb je ooit alcohol gedronken?

;Laatste 4 weken alcohol gedronken

;Veel drinkers

;Waar drinken jongeren alcohol? (percentage op basis van alle jongeren)



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=42 N=48 * * * N=33 N=44 N=46 N=90 * * * * N=90 N=6733 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Goed 15 0 * * * 0 4 10 7 * * * * 7 19 *

Niks over zeggen 3 4 * * * 6 3 4 3 * * * * 3 5 *

Minderen/afraden 38 46 * * * 39 36 47 42 * * * * 42 31 *

Verbieden 23 22 * * * 23 37 10 23 * * * * 23 27 *

Weet niet 22 28 * * * 32 20 29 25 * * * * 25 18 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 * N=42 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=8648 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Geen afspraak 31 20 * 17 * 33 26 25 26 * * * * 26 22 *
Mag nooit alcohol drinken, bijvoorbeeld vanwege mijn 
geloof 0 2 * 0 * 0 0 2 1 * * * * 1 7 *

Ik mag geen alcohol drinken tot een bepaalde leeftijd 32 41 * 38 * 40 50 27 37 * * * * 37 32 *

Ik mag af en toe een paar slokjes drinken 12 18 * 18 * 9 12 17 15 * * * * 15 13 *

Ik mag 1 of 2 glazen per keer drinken 11 4 * 12 * 3 0 13 7 * * * * 7 7 *

Ik heb een andere afspraak met mijn ouders 15 14 * 15 * 15 12 16 14 * * * * 14 18 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=53 N=60 * N=31 * N=41 N=49 N=64 N=113 * * * * N=113 N=8419 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Jonger dan 16 jaar 0 0 * 0 * 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

16 jaar 4 5 * 7 * 4 6 3 4 * * * * 4 5 *

17 jaar 2 1 * 3 * 2 2 1 2 * * * * 2 3 *

18 jaar 23 34 * 24 * 33 37 22 28 * * * * 28 20 *

19-21 jaar 3 0 * 5 * 0 3 0 1 * * * * 1 1 *

N.v.t. 69 60 * 62 * 61 52 73 65 * * * * 65 70 *

 

;Welke afspraak hebben je ouders/verzorgers met jou gemaakt over alcohol drinken?

;Mening van ouders over alcohol

;Heeft met ouders afgesproken om tot … jaar geen alcohol te drinken



8. Roken, blowen en andere drugs

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9286 N=167055

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja, een hele sigaret of meer 8 12 * 9 11 2 2 16 10 * * * * 10 10 9

Ja, alleen een paar trekjes 6 5 * 7 7 5 0 10 6 * * * * 6 7 7

Nee 86 83 * 84 82 92 98 75 85 * * * * 85 82 84

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9274 N=166875

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Elke dag 4 6 * 2 4 0 2 8 5 * * * * 5 3 2

Minstens 1 keer per week, maar niet elke dag 0 2 * 4 0 0 0 2 1 * * * * 1 2 2

Minder dan 1 keer per week 4 5 * 7 4 4 0 8 5 * * * * 5 3 2

Ik rook niet 92 86 * 87 92 96 98 83 89 * * * * 89 93 94

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9274 N=166875

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 96 91 * 94 96 100 98 91 94 * * * * 94 96 96

Ja 4 9 * 6 4 0 2 9 6 * * * * 6 4 4

 

;Heb je ooit gerookt?

;Hoe vaak rook je nu? (Hele sigaret of meer)

;Rookt nu = wekelijks



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9285 N=167136

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja, vaker dan 1 keer 11 4 * 11 4 5 2 11 7 * * * * 7 13 11

Ja, 1 keer 11 13 * 22 4 5 5 17 12 * * * * 12 11 10

Nee, nooit 75 82 * 61 92 87 92 69 79 * * * * 79 72 73

Ik weet niet wat dat is 3 1 * 6 0 2 2 3 2 * * * * 2 4 5

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9275 N=166972

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 100 100 * 100 100 100 100 100 100 * * * * 100 99 100

Ja 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 1

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9275 N=166972

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 96 100 * 97 100 97 100 97 98 * * * * 98 98 98

Ja 4 0 * 3 0 3 0 3 2 * * * * 2 2 2

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ooit hasj of wiet gebruikt 9 4 * 8 11 0 2 10 6 * * * * 6 9 8

Laatste 4 wkn hasj of wiet gebruikt 4 0 * * 4 0 2 2 2 * * * * 2 4 4

 

;Heb je ooit een e-sigaret gebruikt?

;Gebruikt nu dagelijks een e-sigaret

;Gebruikt nu = wekelijks een e-sigaret

;Wiet-Hasj gebruik



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ooit lachgas gebruikt 8 6 * 5 11 0 2 10 7 * * * * 7 3 *

Laatste 4 wkn lachgas gebruikt 2 4 * 3 0 0 0 5 3 * * * * 3 1 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ooit overige middelen gebruikt 0 0 * * 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Laatste 4 wkn overige middelen gebruikt 0 0 * * 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

 

;Lachgas gebruik

;Middelengebruik excl. Lachgas (XTC, cocaïne, paddos, amfetamine, LSD, GHB, heroïne)



9. Schoolplezier en verzuim

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9042 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Hartstikke) leuk 67 77 * 68 69 82 84 64 72 * * * * 72 60 *

Gaat wel 27 19 * 32 27 13 10 32 23 * * * * 23 30 *

Niet leuk of vreselijk 5 4 * 0 4 5 6 3 5 * * * * 5 10 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Sfeer niet gezellig 2 2 * 0 3 3 2 1 2 * * * * 2 4 *

Klas niet leuk 2 2 * 3 0 0 0 3 2 * * * * 2 5 *

Geen vrienden op school 0 2 * 0 0 0 0 2 1 * * * * 1 1 *

Ik word gepest 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Docenten niet aardig 3 2 * 3 3 0 2 3 2 * * * * 2 5 *

Manier lesgeven niet leuk 16 7 * 13 8 13 6 16 11 * * * * 11 12 *

Moeite met leren 9 10 * 7 20 2 8 11 10 * * * * 10 8 *

Vakken niet leuk 14 10 * 12 20 5 12 13 12 * * * * 12 17 *

Ik zie geen nut in school 13 2 * 8 19 0 6 8 7 * * * * 7 10 *

Ik voel me onveilig 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Weinig aandacht problemen leerlingen 4 0 * 0 4 0 2 2 2 * * * * 2 4 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8811 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 72 66 * 66 72 71 65 72 69 * * * * 69 61 *

Ja 28 34 * 34 28 29 35 28 31 * * * * 31 39 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8726 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 89 95 * 89 92 93 98 88 92 * * * * 92 88 *

Ja 11 5 * 11 8 7 2 12 8 * * * * 8 12 *

 

;Redenen waarom het evt. niet leuk is op school

;Hoe vind je het op school?

;In laatste 4 schoolweken wel eens ziek thuis geweest?

;In laatste 4 schoolweken wel eens gespijbeld



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8622 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nooit 78 69 * 72 70 82 75 72 73 * * * * 73 68 *

Eén keer 8 20 * 20 17 4 11 16 14 * * * * 14 15 *

Twee keer 4 9 * 0 10 8 5 7 6 * * * * 6 7 *

Drie keer 7 3 * 8 4 3 10 1 5 * * * * 5 4 *

Vaker dan drie keer 4 0 * 0 0 3 0 3 2 * * * * 2 5 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ontwijken toets, presentatie, opdracht 0 7 * 4 3 4 2 5 3 * * * * 3 4 *

Om te leren voor toets/presentatie, werken aan opdracht 5 8 * 16 7 2 11 4 7 * * * * 7 5 *

Geen zin in school 6 12 * 5 14 8 9 9 9 * * * * 9 9 *

Andere zorgen of problemen 2 4 * 5 0 5 5 2 3 * * * * 3 7 *

Vanwege pesten 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Vakantie of dagje uit 7 4 * 11 0 5 5 6 6 * * * * 6 5 *

Andere reden 9 9 * 3 14 5 8 10 9 * * * * 9 9 *

 

;Onterechte ziekmelding in voorgaande jaar (ziekmelden door leerling of ouders terwijl leerling niet echt ziek was)

;Redenen van onterechte ziekmelding (door leerling of ouders)



10. Social Media, gamen en sexting

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=9189 N=165457

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Geen of weinig risico 91 90 * 95 89 89 94 88 91 * * * * 91 93 92

Wel risico 9 10 * 5 11 11 6 12 9 * * * * 9 7 8

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=9184 N=165257

% % % % % % % % % % % % % % % % %

(Bijna) nooit 11 77 * 50 41 46 39 49 45 * * * * 45 46 45

1 tot en met 5 dagen per week 47 19 * 30 37 28 32 33 32 * * * * 32 31 32

(Bijna) dagelijks 42 4 * 20 22 26 29 19 23 * * * * 23 23 24

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=9094 N=164280

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Geen of weinig risico 98 100 * 100 100 97 98 100 99 * * * * 99 98 98

Wel risico 2 0 * 0 0 3 2 0 1 * * * * 1 2 2

 

;Risico problematisch gebruik social media (gebaseerd op 7 vragen)

;Hoe vaak speel je games?

;Risico problematisch gebruik gamen (gebaseerd op 7 vragen)



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=9229 N=166251

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 100 100 * 100 100 100 100 100 100 * * * * 100 97 97

Ja 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 3 3

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Iemand die ik alleen via internet ken 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Een vriend(in) die ik persoonlijk ken 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

Mijn vaste vriend(in)/verkering, die ik persoonlijk ken 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=55 N=61 * N=31 N=31 N=42 N=52 N=64 N=116 * * * * N=116 N=8620 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Nee 96 97 * 92 100 97 94 99 97 * * * * 97 94 *

Ja 4 3 * 8 0 3 6 1 3 * * * * 3 6 *

 

;Naar wie is het naaktfilmpje of seksfilmpje van de jongere zelf doorgestuurd? (percentage op basis van alle jongeren)

;Heeft laatste 6 mndn naaktfoto of seksfilmpje van iemand anders doorgestuurd

;Heeft laatste 6 mndn naaktfoto of seksfilmpje van zichzelf gestuurd



11. Seksualiteit

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=8578 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja 4 8 * 7 7 7 2 9 6 * * * * 6 6 *

Nee 92 90 * 90 93 88 96 88 91 * * * * 91 90 *

Deze vraag wil ik niet beantwoorden 4 2 * 3 0 5 2 3 3 * * * * 3 4 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Heeft ooit met iemand gezoend (tongzoenen) 28 23 * 35 29 11 6 39 25 * * * * 25 36 34

Heeft ooit seksuele gemeenschap gehad 10 2 * 0 17 0 0 10 6 * * * * 6 10 10

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=9112 N=163739

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja, altijd 5 0 * 0 8 0 0 4 2 * * * * 2 5 4

Nee, niet altijd 5 2 * 0 8 0 0 6 3 * * * * 3 4 4

Nee, nooit 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 1 1

Ik weet het niet meer 0 0 * 0 0 0 0 0 0 * * * * 0 0 0

nvt 90 98 * 100 83 100 100 90 94 * * * * 94 90 90

 

;Heeft iemand je wel eens, zonder dat je dat wilde, op de mond gezoend, intiem betast of seks met je gehad?

;Seksuele ervaring

;Altijd een condoom gebruikt?



12. Seksuele diversiteit

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=60 * N=31 N=31 N=40 N=50 N=64 N=114 * * * * N=114 N=8837 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Normaal 68 97 * 83 77 83 88 79 83 * * * * 83 71 *

Een beetje raar 23 2 * 6 23 12 10 14 12 * * * * 12 19 *

Erg raar 4 0 * 3 0 3 0 3 2 * * * * 2 4 *

Verkeerd 5 1 * 8 0 2 2 4 3 * * * * 3 6 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=60 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=63 N=114 * * * * N=114 N=8438 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Geen afstand 24 58 * 34 41 56 46 38 41 * * * * 41 33 *

Enige afstand 52 35 * 44 42 38 39 46 43 * * * * 43 39 *

Veel afstand 16 6 * 14 18 3 15 8 11 * * * * 11 20 *

Zeer veel afstand 9 0 * 8 0 3 0 8 4 * * * * 4 7 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=8544 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Ja, tegen iedereen op school 20 28 * 9 25 36 25 24 24 * * * * 24 16 *

Ja, alleen tegen vrienden 47 38 * 48 58 30 37 46 42 * * * * 42 44 *

Nee 11 7 * 22 0 6 12 7 9 * * * * 9 16 *

Weet ik niet 21 26 * 21 17 28 25 23 24 * * * * 24 24 *

 

;Wat vind je ervan als twee vrouwen of twee mannen op elkaar verliefd zijn?

;Sociale afstand t.o.v. homoseksuele leeftijdsgenoten (gebaseerd op vragenset met drie vragen)

;Openheid op school over homoseksualiteit



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=8520 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Prima/goed 73 70 * 62 67 80 82 64 72 * * * * 72 69 *

Niet goed, niet slecht 24 28 * 32 30 20 18 31 26 * * * * 26 26 *

(Helemaal) verkeerd 3 2 * 6 3 0 0 4 2 * * * * 2 5 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=8509 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Prima/goed 70 70 * 65 67 74 79 64 70 * * * * 70 57 *

Niet goed, niet slecht 23 27 * 29 30 21 17 30 25 * * * * 25 30 *

(Helemaal) verkeerd 7 3 * 6 3 5 3 6 5 * * * * 5 13 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=61 * N=31 N=31 N=41 N=51 N=64 N=115 * * * * N=115 N=8481 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Prima/goed 57 70 * 54 63 68 77 54 64 * * * * 64 51 *

Niet goed, niet slecht 23 27 * 26 26 27 20 29 25 * * * * 25 30 *

(Helemaal) verkeerd 20 3 * 20 11 5 3 17 11 * * * * 11 19 *

 

;Wat vind je ervan als twee jongens elkaar zoenen op schoolplein of straat?

;Wat vind je ervan als een meisje en jongen elkaar zoenen op schoolplein of straat?

;Wat vind je ervan als twee meisjes elkaar zoenen op schoolplein of straat?



Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=60 * N=31 N=31 N=40 N=50 N=64 N=114 * * * * N=114 N=8440 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Lage acceptatie 19 9 * 29 14 6 4 21 14 * * * * 14 28 *

Matige acceptatie 41 30 * 44 30 34 33 37 35 * * * * 35 36 *

Hoge acceptatie 40 61 * 27 56 59 63 42 50 * * * * 50 37 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=60 * N=31 N=31 N=40 N=50 N=64 N=114 * * * * N=114 N=8416 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Lage acceptatie 23 1 * 20 11 9 7 15 12 * * * * 12 21 *

Matige acceptatie 26 13 * 28 15 15 16 22 19 * * * * 19 21 *

Hoge acceptatie 51 86 * 52 74 76 78 63 69 * * * * 69 57 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

Totaal N=54 N=59 * N=31 * N=40 N=49 N=64 N=113 * * * * N=113 N=8388 *

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Lage acceptatie 9 1 * 6 * 5 3 7 5 * * * * 5 17 *

Matige acceptatie 15 6 * 10 * 16 7 13 11 * * * * 11 11 *

Hoge acceptatie 75 93 * 84 * 79 90 80 84 * * * * 84 72 *

 

;Inschatting acceptatie homoseksualiteit, door klasgenoten

;Inschatting acceptatie homoseksualiteit, door vrienden

;Inschatting acceptatie homoseksualiteit, door ouders



13. Woonomgeving

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

s Nachts 3 15 * * 5 15 10 9 9 * * * * 9 18 *

Overdag 0 5 * 4 0 5 0 5 3 * * * * 3 5 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Contact met buren/buurtgenoten 4 10 * 0 3 18 11 5 7 * * * * 7 5 *

Ontmoetingsruimtes 16 16 * * 23 17 15 16 16 * * * * 16 8 *

Hangplekken buiten 17 14 * * 17 19 13 17 15 * * * * 15 12 *

Mogelijkheden om te sporten (vereniging/sportschool) 8 9 * 12 10 7 12 6 9 * * * * 9 5 *

Mogelijkheden om zelf buiten te sporten 14 6 * 15 7 9 15 6 10 * * * * 10 7 *

Openbaar groen, zoals park, grasveld, trapveldje 5 6 * 5 4 9 5 6 6 * * * * 6 6 *

Fietspaden 1 3 * 2 0 4 5 0 2 * * * * 2 4 *

Fiets- of wandelroute van huis naar school 4 2 * 0 7 0 0 5 3 * * * * 3 5 *

Openbaar vervoer 6 14 * 3 13 14 3 15 10 * * * * 10 8 *

 

Jongen Meisje vmbo-bk vmbo-gt havo vwo klas 2 klas 4 Totaal 2003 2007 2011 2015 2019 GZ 2019 NL

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Contact met buren/buurtgenoten 0 3 * 5 0 0 3 0 1 * * * * 1 0 *

Ontmoetingsruimtes 2 13 * * 5 5 5 10 8 * * * * 8 4 *

Hangplekken buiten 3 13 * * 6 5 3 12 9 * * * * 9 3 *

Mogelijkheden om te sporten (vereniging/sportschool) 2 6 * 8 2 0 5 3 4 * * * * 4 2 *

Mogelijkheden om zelf buiten te sporten 0 3 * 5 0 0 3 0 1 * * * * 1 2 *

Openbaar groen, zoals park, grasveld, trapveldje 5 4 * 11 4 2 8 3 5 * * * * 5 1 *

Fietspaden 0 2 * 0 0 0 0 2 1 * * * * 1 1 *

Fiets- of wandelroute van huis naar school 2 0 * 3 0 0 0 1 1 * * * * 1 0 *

Openbaar vervoer 0 4 * 4 0 0 0 4 2 * * * * 2 2 *

;Wordt gemist in de buurt:

;Voelt zich weleens onveilig in de buurt waar die woont

;Ontevreden over:


